
CÂMARA MUNICIPAL DE 

NAIBA-PE 
CASA MAJOR SATURNINO BEZERRA 

PLENÁRIO 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e trés (09/08/2023), as dez horas e quarenta 

minutos (10:40), no Plenario Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - Rua 

Enéas Pereira Bispo, N° 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores; José Ivam Pereira, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José 

Jesus de Souza Bezerra, Antonio Ferreira do Nascimento, Ionaldo Matheus Francisco de 

Andrade, Juniano Angelo da Silva e Edmilson Monteiro Lima. Ausentes os vereadores Esdras 

Paulo dos Santos Lira(por motivo de satde), Irenildo Pereira dos Santos(viajando) e Cicero 

Batista Lima(atestado médico). Em seguida o Presidente verificando haver quérum deu inicio 

aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra de Deus. Em sequéncia a chamada 

dos vereadores para o registro das presengas. Seguindo a leitura da ata da sessão anterior, que 

depois de lida foi posta em discussdo, ndo havendo, posta em votagdo e aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessdo para os trabalhos do dia. Continuando 

foi apresentada a mesa MOÇÃO DE PESAR a familia, pelo falecimento do senhor Anisael 

Ferreira Monteiro, subscrita por todos os vereadores. Apos a apresentagdo posta em discussdo. 

Usou da palavra Izaquelle Ribeiro. Apresentando sentimentos aos familiares. Em seguida não 

havendo mais nenhuma discussão, a matéria foi posta em votagdo e aprovada por unanimidade 

Seguindo foi apresentada a mesa MOCAO DE APLAUSOS a professora Heryssa Josefa Nunes 

Lopes Rodrigues, de autoria do vereador Juniano Angelo. Após a apresentação a matéria foi posta 

em discussdo. Usou da palavra o autor, externando parabéns para a professora pelo seu 

desempenho e conquistas nos jogos escolares. Em seguida não havendo mais nenhuma discusséo 

a matéria foi posta em votagdo e aprovada por unanimidade. Logo apds foi apresentada a mesa 

MOCAO DE APLAUSOS a gestora Denise Graciela Mascena da Silva e as professoras Eliza 

Maria Gongalves ¢ Edneide Gomes dos Santos, da escola Domingos Jacinto Ferreira de 

Ibitiranga, de autoria do vereador José Ivam Pereira. Após a apresentagdo a moção foi posta em 

discuss@o. Usou da palavra o autor, parabenizando a escola, professores, alunos e a todos que se 

dedicam pela educação do municipio. Em seguida não havendo mais nenhuma discussdo a 

matéria foi posta em votagdo e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a mesa 

MOCAO DE APLAUSOS aos vereadores da Câmara Municipal de Agaildndia — MA, nas 

pessoas dos vereadores Feliberg Melo Sousa e Erivelton Trindade, mogdo de autoria do vereador 

José Jesus. Após a apresentagdo a matéria foi posta em discussdo. Usou da palavra o autor, 

justificando a moção como uma forma de agradecimento aos vereadores pela homenagem ao sr. 

José Carlos Gomes Patriota. Em seguida ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi 
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posta em votação e aprovada por unanimidade. Em sequência foi apresentado a mesa o 

Requerimento Nº 40/2023, de autoria da vereadora Izaquelle Ribeiro. Após a apresentação foi 

posto em discussão. Usou da palavra a autora, comentando sobre a dificuldade de manter a 

manutenção dos cemitérios, já que as plantas crescem rápido. Em seguida usou da palavra 

Edmilson Monteiro, comentando que é mais viável passar veneno ao invés da máquina. Em 

seguida não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Continuando foi apresentado a mesa o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

01/2023, assinado por todos os vereadores. Após a apresentação a matéria foi encaminhado a 

Comissão de Justiça e Redação. Seguindo foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 

14/2023, de autoria da Mesa Diretora. Após a apresentação encaminhado as comissões. Logo 

após foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 13/2023, de autoria de Alex Mendes, após 

a apresentação encaminhado à comissão de Justiça e Redação. Prosseguindo foi apresentada a 

mesa a PRESTAÇÃO DE CONTAS DA PREFEITURA - Exercício 2021 - PROCESSO 

TCE/PE Nº 22100369-1, recebida do Tribunal de Contas, após a apresentação encaminhada as 

comissões. Continuando foi apresentada a mesa o PROJETO DE LEI Nº 12/2023 - LDO- Lei 

de Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2024, de autoria do Poder Executivo. 

Após a apresentação encaminhado as comissões. Continuando foi apresentado a mesa o Ofício 

nº 096/2023, de autoria do Poder Executivo, solicitando alteração no Projeto de Lei nº 008/2023 

que se encontra tramitando na Casa. Logo após não havendo mais nenhuma matéria a apresentar, 

foi facultada a palavra aos vereadores para tratarem assuntos de interesse da comunidade. Usou 

da palavra Juniano Ângelo, agradecendo ao secretário de infraestrutura pelo atendimento dos 

seus requerimentos, mas pedi mais atenção para o Bairro Gitirana, pedindo saneamento e 

calçamento nas proximidades da UBS, por ser um local muito frequentado, ratificou o pedido da 

pista de atletismo no estádio beira rio. Logo após usou da palavra Antônio Venâncio, 

agradecendo ao Prefeito e ao secretário de infraestrutura, pela recuperação do campo de futebol 

do Povoado de Novo Pernambuco e construção de vestiario, pela recuperação da estrada Novo 

Pernambuco a Ibitiranga, e por fim, agradeceu a todos que participaram das festividades do 

Povoado. Em seguida usou da palavra José Ivam, parabenizando a Escola Domingos Jacinto 

Ferreira de Ibitiranga, pelas conquistas obtidas, o Prefeito e a Secretária de Educação pelo 

excelente trabalho e apoio que dá as Escolas, para o desenvolvimento de suas atividades. 

Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Presidente constatando não haver mais nenhum vereador a 

se pronunciar e mais nenhum assunto a tratar encerrou os trabalhos do dia, com a leitura da 

palavra de Deus. Sendo convocada a próxima sessão ordinária, para a próxima sexta feira dia 18 

de agosto do corrente ano. Eu JOSÉ IVAM PEREIRA, 1º Secretário, que subscrevo e dato a 

presente ata, que segue por mim e os demais presentes assinada. 

UA UHho, 

Rua Fnéas Pereira Bispo, Nº 30, Centro, Carnaibe - PE, CEP: 36.820-000 - Telefone: (87) 9.9941-1143 

www.camaradecarnaiba.pe.gov.br = F-mail: comaracarmaiba a bol.com.br - emearaiba a gnail.com 
camaracarnaiba a hotmail.com - CNPJ: 11.459.690 0001-68 



CÂMARA MUNICIPAL DE 

GARNAIBA-PE 
CASA MAJOR SATURNINO BEZERRA 

. Jw«mum Woue É. Rdecrpy 
4W W,/,w/l 

10. 

11. 

Rua Eneas Pereira Bispo, Nº 30, Centro, Carnaiba ‘D LP: 56.820-000 - Telefone: (87) 9.9941-1143 

www. camaradecarnarba.pe.gov la - cmcarmaba a gmail com 
comaracarnaiba a hotmeil com w ES 690 000 1-68 


